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Lokalna Grupa Działania „Perły Czarnej Nidy”, ul. Spacerowa 7, 26-026 Morawica,  tel. 41 311 46 91 wew. 304, 305 adres e-mail: biuro@perlycn.pl      www.perlycn.pl

Lokalna Grupa Działania „Perły Czarnej Nidy” działająca na terenie gmin: 

Chęciny, Morawica, Sitkówka-Nowiny

ogłasza nabór wniosków o przyznanie pomocy na operacje w ramach:

· Przedsięwzięcia 1.1.2 Rozwijanie działalności gospodarczej

w ramach poddziałania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020  z udziałem środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich.

Wnioski o przyznanie pomocy można składać w terminie: 
od 02 listopada do 30 listopada 2016 r.

Wnioski należy składać bezpośrednio w biurze Lokalnej Grupy Działania „Perły Czarnej Nidy”, od poniedziałku do piątku  w godz. 730 - 1530. Ostateczny termin składania wniosków upływa 30 listopada 2016 roku o godzinie 1530. Wniosek o przyznanie pomocy należy złożyć na obowiązującym formularzu wraz z wymaganymi załącznikami.

Lokalna Strategia Rozwoju, formularz wniosku o udzielenie wsparcia, formularz wniosku o płatność oraz formularz umowy o udzielenie wsparcia udostępnione są na stronie Lokalnej Grupy Działania „Perły Czarnej Nidy” www.perlycn.pl oraz do wglądu w biurze Lokalnej Grupy Działania „Perły Czarnej Nidy”, ul. Spacerowa 7, 26-026 Morawica, od poniedziałku do piątku w godz. 730–1530.

Wysokość dostępnych środków na operacje w ramach naboru z przedsięwzięcia 1.1.2 Rozwijanie działalności gospodarczej wynosi 1 875 000,00 złotych.
O wsparcie może się ubiegać osoba fizyczna lub spółka cywilna lub osoba prawna lub jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej, której ustawa przyznaje zdolność prawną  - spełniająca warunki określone w Rozporządzeniu Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 24 września 2015 r. w sprawie szczegółowych warunków  i trybu przyznawania pomocy finansowej w ramach poddziałania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 – 2020 (Dz. U. poz. 1570 z późń zm.).
Formą wsparcia jest refundacja w wysokości maksymalnie 50% kosztów kwalifikowalnych, maksymalna wysokość pomocy przyznanej na jedną operację nie może przekroczyć 300 000,00 złotych.

Zakres tematyczny operacji - rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność przez rozwijanie działalności gospodarczej, w tym podnoszenie kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie.

Kryteria dostępu: 
1. Projekt jest zgodny z LSR 

Tak

Nie

2. Projekt zakłada tworzenie miejsc pracy 

Tak 

Nie

3. Czas realizacji operacji nie jest dłuższy niż 18 miesięcy

Tak 

Nie

Kryteria wyboru

1. Innowacyjny charakter przedsięwzięcia

· we wniosku znajduje się wyczerpujący opis 3 innowacyjnych rozwiązań – 5 pkt;

· we wniosku znajduje się wyczerpujący opis 2 innowacyjnych rozwiązań – 3 pkt;

· we wniosku znajduje się wyczerpujący opis 1 innowacyjnego rozwiązania – 1 pkt;

· brak opisu innowacyjnego charakteru przedsięwzięcia lub opis nie jest wyczerpujący – 0 pkt.

2. Przewaga rynkowa

· wniosek zawiera analizę (istniejącego rynku lub opis nowego rynku) wskazującą na uzyskanie przewagi rynkowej dzięki wdrożeniu nowego produktu, procesu bądź metody – 4 pkt;

· wniosek nie zawiera analizy (istniejącego rynku lub opisu nowego rynku) wskazującej na uzyskanie przewagi rynkowej dzięki wdrożeniu nowego produktu, procesu bądź metody - 0 pkt;

3. Miejsce wykonywania działalności gospodarczej znajduje się na terenie LGD: 

· Powyżej 12 miesięcy – 5

· Powyżej 5 miesięcy lecz nie więcej niż 12 miesięcy – 3

· 5 miesięcy lub krócej - 0 

4. Wykorzystanie lokalnych zasobów 

· opis wykorzystania 3 lokalnych zasobów – 3 pkt;
· opis wykorzystania 2 lokalnych zasobów – 2 pkt;

· opis wykorzystania 1 lokalnego zasobu – 1 pkt;

5. brak opisu wykorzystania lokalnych zasobów – 0 pkt;

6. Kompetencje osób zatrudnianych

· operacja/projekt przewiduje podniesienie kompetencji osoby zatrudnianej – 3 pkt;

· operacja/projekt nie przewiduje podniesienia kompetencji osoby zatrudnianej – 0 pkt.

7. Promocja LGD
· We wniosku o przyznanie pomocy zaplanowano i opisano działania informujące o przyznaniu wsparcia przez LGD w ramach LSR – 3 pkt;

· We wniosku o przyznanie pomocy nie zaplanowano lub nie opisano działań informujących o przyznaniu wsparcia przez LGD w ramach LSR – 0 pkt;

8. Konsultacja wniosku  
· Wnioskodawca przed złożeniem wniosku poddał go konsultacjom z doradcą LGD – 4 pkt;

· Wnioskodawca przed złożeniem wniosku nie poddał go konsultacjom z doradcą LGD– 0 pkt;
9. Preferowana grupa pracowników  

· operacja/projekt przewiduje zatrudnienie dla osób z grup defaworyzowanych (młodych poniżej 35 roku życia i/ lub osób posiadających status bezrobotnego) – 3 pkt;

· operacja/projekt nie przewiduje zatrudnienie dla osób z grup defaworyzowanych (młodych poniżej 35 roku życia i/ lub osób posiadających status bezrobotnego) – 0 pkt;

10. Koszt utworzenia 1 miejsca pracy
· Koszt utworzenia jednego miejsca pracy nie jest większy niż 100 tys. zł – 4 pkt;

· Koszt utworzenia jednego miejsca pracy jest większy niż 100 tys. zł i nie większy niż 150 tys. zł – 2 pkt;

· Koszt utworzenia jednego miejsca pracy jest większy niż 150 tys. zł – 0 pkt;

11. Wkład własny

· wkład własny wnioskodawcy przekracza intensywność pomocy określoną w LSR o więcej niż 10% - 5 pkt;

· wkład własny wnioskodawcy przekracza intensywność pomocy określoną w LSR o więcej niż 5% i nie więcej niż 10% - 3 pkt;

· wkład własny wnioskodawcy przekracza intensywność pomocy określoną w LSR o nie więcej niż 5% - 1 pkt;

· wkład własny wnioskodawcy jest równy intensywność pomocy określonej w LSR – 0 pkt.

12. Liczba utworzonych miejsc pracy

· Projekt zakłada utworzenie więcej niż jednego miejsca pracy – 1 pkt;

· Projekt zakłada utworzenie jednego miejsca pracy – 0.

Maksymalny poziom punktów – 40
Niezbędna do wyboru operacji minimalna liczba punktów – 12, co stanowi 30% maksymalnego poziomu

Przed oceną punktową weryfikacji podlega spełnianie przez Wnioskodawcę i operację warunków przyznania pomocy określonych w Programie Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, obowiązujących przepisach prawa, strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność oraz Regulaminie naboru. Wnioski nie spełniające tych warunków nie podlegają ocenie punktowej i nie mogą zostać wybrane do dofinansowania. Powyższa weryfikacja jest prowadzona zgodnie z Kartą weryfikacji formalnej wniosku, stanowiącej załącznik do Procedury wyboru, która stanowi załącznik do Regulaminu naboru.

Wnioskodawca zobowiązany jest złożyć w ramach naboru wypełniony wniosek wraz 
z wymaganymi załącznikami. Niezależnie od powyższego, w związku z weryfikacja przez LGD warunków udzielenia wsparcia i spełnienia kryteriów wyboru, należy złożyć następujące dokumenty:

· Dokumenty potwierdzające czas prowadzenia działalności gospodarczej na obszarze LSR
,
· deklaracja wnioskodawcy dotycząca utworzenia stanowiska pracy dla osoby z grupy defaworyzowanej  jeżeli wnioskodawca deklaruje zatrudnienie takich osób – oryginał.
· wszystkie te dokumenty spośród załączników do wniosku o przyznanie pomocy, które są niezbędne do weryfikacji przez LGD warunków udzielenia wsparcia, o której mowa wyżej. 

Załączniki do ogłoszenia:

1. Regulamin naboru 

� Jeżeli dokument dotyczy danych zawartych w Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej (CEIDG) lub w Krajowym Rejestrze Sądowym nie ma konieczności dołączania wydruków z ww. baz. Wystarczy załączenie  Oświadczenia Wnioskodawcy o spełnieniu danego kryterium.
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