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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


Od 01.07.2011 r. Stowarzyszenie Integracja i Rozwój realizuje projekt „Kielecki Inkubator Ekonomii Społecznej”. Projekt jest realizowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, na podstawie umowy ze Świętokrzyskim Biurem Rozwoju Regionalnego w Kielcach.

W ramach projektu każdy podmiot ekonomii społecznej (spółdzielnie pracy, spółdzielnie inwalidów i niewidomych, organizacje pozarządowe, CIS, KIS, ZAZ, WTZ oraz podmioty wymienione w art. 3 ust 3 Ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie) z terenu województwa świętokrzyskiego może skorzystać z: 
- pomocy doradczej, 
- seminariów,
- użytkowania bezpłatnego lokalu Inkubatora Ekonomii Społecznej.

Podmioty ekonomii społecznej, które chcą rozwijać się przy wsparciu naszego Inkubatora będą mogły korzystać z dostępu do komputerów, internetu, telefonów, faksu czy miejsca na przechowywanie własnych dokumentów. W siedzibie Inkubatora jest też dostępny sprzęt drukujący, materiały biurowe i pocztowe, z których będą mogły korzystać podmioty objęte usługami Inkubatora. W ramach projektu zapewniamy tym podmiotom możliwość bezpłatnego korzystania z usług biura rachunkowego, które poprowadzi im księgowość i sprawy kadrowo - płacowe. 

Również osoby prywatne, zamieszkałe na terenie województwa świętokrzyskiego, nie będące przedstawicielami podmiotu ekonomii społecznej, zainteresowane założeniem działalności w sektorze ES, mogą skorzystać ze wsparcia w postaci: 

- doradztwa, 
- seminariów, 
- szkoleń z tematyki : zakładanie i prowadzenie działalności w sektorze ES, formalno-prawne aspekty działalności w sektorze ES oraz możliwości finansowania działań przez podmioty sektora ES.

Udział w projekcie jest bezpłatny.
Osoby do kontaktu: Joanna Cedzyńska, Marta Więckowska.

Siedziba Kieleckiego Inkubatora Ekonomii Społecznej:

Aleja Solidarności 15A

25-323 Kielce

tel./fax: 041 344 51 61

Biuro Projektu:

Stowarzyszenie Integracja i Rozwój

ul. Śniadeckich 30/5

25-366 Kielce

tel.: 041 361 04 92

fax: 041 361 11 61

e-mail: inkubator@sir.com.pl
strona internetowa: www.inkubator.sir.com.pl
	Projekt realizowany na podstawie umowy ze Świętokrzyskim Biurem Rozwoju Regionalnego w Kielcach.
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